AYKHXEIX ME AOI'TKEX ITPAEEIX

1. I'Towo Oa elvat to amotéAeopua TV MAQAKATW OCVVOETWV AOYIKWOV TEOTATEWV;

a) (H Konjtn etvat vnot tg EAAGdac) 'H (To Aevkd etvar éva and ta xowpata g eAANVIKN G Enpatog
KAI Ztnv eAAnvun) onuaia vta@xovv aotéouo)

B) (H Konm etvar vnot tng EAA&dac 'H To Aevio etvar éva amod ta Xowpata tng eAAN VKNG
Inuatoac) KAI (Ztnv eAAnvikr) onuaia VTdQXouvV aoTéQLx)

v) O nAwog etvar prtAe 'H OXI (H yn etvar tetodywvn) KAI To @eyyaot etvat 90QuepoQog e yng

2. TToto O« etvat to amotéAeopa TNG MAQAKATW AOYIKTG TTIOAENC;
(15>10+5) KAI (12-2=10) 'H OXI (30=10*2)

3. Na eAéy&ete av ot magakatw Aoykéc mpaels etvat AAHOEILX 1§ WEYAEILX av A=10, B=0, I'=-20, A=12

a) OXI (A<20) 0) (A<>B) KAI (I'<>A)
B) (A=B) H (I'<A) £) (A=T) H (T'=A)
v) (B>=0) KAI (A<I) o1) ((A+B)>60) H (I'<A)

4. Eotw ot ovvOnkeg X1, X2 etvatr aAnOeic kat np ovvOnkn X3 etvat Ppevdnc. Na vroAoyloete TIg TIES
TWV MAQAKATW OLVOTKWV:

a) 21 KAI X2 HX3 €) OXI(X1 H X2)
B) X1 H X2 KAI X3 ot) OXI(X1 H X3)
v) OXI X1 KAI X3 OOXI(Z1HX2)HX1

0) 21 KAI (OXI Z2)H X3 1) X1 H X3 KAI (OXI X£2)



